

Hagyomány: összeköt egymással és a múlttal, tanít, nevel, kikapcsol, fejleszt, épít – a Magyar Vöröskereszt újtelepi és püspökladányi szervezete ezért a helyi népi értékeket használta pedagógiai eszközül gyermektáborában, amelyet nehéz élethelyzetű gyermekeknek rendezett meg.



A lelket is táplálni kell. A nehéz élethelyzetű, beteg vagy mélyszegénységben élő gyermekeket és családjaikat fontos segíteni anyagi helyzetükben, de a fiataloknak újabb hátrány, ha a gyermekkor élményeitől, a nyaralástól, közösségi tapasztalatoktól, informális tanulási lehetőségektől távol maradnak – ezt vallották és vallják a tagok, önkéntesek és munkatársak a **Magyar Vöröskereszt Újtelep Alapszervezetében és a Püspökladány Területi Szervezetben.**

Tartalmas gyermektábort szerveztek ezért 40 halmozottan hátrányos és/vagy mélyszegénységben élő 9-13 éves, a Vöröskereszt Püspökladány területén élő gyermeknek.

Ezek a fiatalok a nyarat saját településükön, monoton környezetben hányódva kénytelenek tölteni.

A **Ficánka gyermektábor** az a gondolat szülte, hogy a nyaralást és sokoldalúan építő hatásait megadja a gyerekeknek. A szervezők célja az volt, hogy ezek a gyermekek megismerjék a helyi hagyományokat, szokásainkat természetes környezetben, zöld övezetben, és eljussanak hozzájuk a Vöröskereszt alapelvei, tevékenységei és az elsősegélynyújtás, egészségfejlesztés létfontosságú információi játékos, mozgásos formában.

A püspökladányi Farkassziget Arborétum adott otthont a bentlakésos tábornak augusztus 29-31. között. A szülőknek gyermekeik táboroztatása nem került semmibe.

Népi motívumokból építkezve

Nyaralva tanultak

Írta: megyei.szerkeszto

2017. október 09. hétfő, 09:12 - Módosítás: 2017. október 09. hétfő, 09:32

A hagyományőrző programok között íjászbemutató, népdalok tanulása és néptánc szerepelt. Ellátogatott a gyerekekhez a Kenderkóc Hagyományőrző Néptáncgyűttes. Bemutatót, majd vidám táncházat tartott. A környék népi motívumaiból épültek fel a kézműves feladatok.



A gyerekek megismerkedtek a Vöröskereszt alapelveivel direkt és indirekt módon. Interaktív előadás formájában játszva, gyakorolva tanulták az elsősegélynyújtás alapjait. A látványos és életszerű műserek, a sebimitáció segítségével a gyermekek élményszerűen jutottak a tudáshoz. Például ahhoz, mit tegyenek kisebb balesetnél, hogyan kell a mentőket értesíteni

Nyelvtanulás táncolva

Meglepetés programmal is gazdagodtak a gyerekek. Játékos angolórát kaptak egy magyar származású osztrák diáklánytól, aki önkéntesen vállalta a feladatot. Táncolva, rajzolva, mozgásokkal, mozdulatokkal tanított. A szavak, kifejezések így bevésődtek, és fejlődtek a diákok kommunikációs képességei. Az egészségre nevelésre minden alkalmat megragadtak az vöröskeresztesek. A reggelek tornával kezdődtek, és nap közben folyamatosan ellátták az egészséges életmód információival a gyerekeket. Rendszeresen irányított, zenés, mozgásos feladatokat adtak nekik olyanokat, amelyek a kicsik gátlásait is oldották.

Nyáralva tanultak

Írta: megyei.szerkeszto

2017. október 09. hétfő, 09:12 - Módosítás: 2017. október 09. hétfő, 09:32



Érdeklődés, információk, megrendelés, szállás, étkezés, segély, alkalmi munkák